
                                                            

             Csapataink eredményei – 2008. november 29.: 
 
 

U8(’01) Winter Cup téli teremtorna, 2. játéknap – 2008.11.29.  13.30 óra 

Piliscsaba,Fő u.2. – 40x20 m-es pálya, 5+1 fő, 3x2m-es kapuk, 2x15 perc  

 

 

HAZAI SKALP 

 

Tabáni Spartacus – Buda Juniors  FC      2-1 (2-0)                                                                                     

G: Katona, Lovász 

 

Neigert – Daradics, Katona – Gregor, Kosaras – Lovász 

cs: Hideg, Bátky 

 
A második játéknap elején a volt válogatott futballista Bánfi János leginkább külföldiekből álló csapatával kellett 
felvennünk a versenyt. És milyen jól tettük. Küzdelmes mérkőzést vívtunk. Látványos játék igazából nem alakult ki, mert 
két jó csapat vetekedett egymással.  
 Katona Csongor megint ellőtt egy közép távoli szabadrúgást, és megint gól lett belőle. Úgy látszik, ez lassan 
beletartozik a Tabán repertoárjába, legyen úgy. 
 Persze utána támadott, hajtott, lőtt mindenhonnan a hazai csapat. A védelem állta a sarat, Donát eszén és 
ügyességén nem tudtak kifogni. És jött a második találatunk: Lovász Barna, aki eddig minden meccsen betalált (az elsőn 
mondjuk a saját kapunkba ), ezúttal is eredményes volt. Egy keveredést követően terelte magasan a kapu felé a 
labdát, mely a felső sarokba hullott. No lám, igazi csatárerények! 
 A második játékrészben többet támadott a Bánfi alakulat, és egy akció után szépítettek is. Ez mondjuk járt nekik. 
Hősiesen álltuk a sarat ezután és végül egy „nemzetközi” mérkőzésen legyőztük őket. 
 

 

SIKERES ÉVZÁRÁS  

 

Tabáni Spartacus – II. Kerületi UFC    2-1 (1-1)                                                                              

G: Kosaras, Lovász 

 

Neigert – Daradics, Katona – Gregor, Kosaras – Lovász 

cs: Hideg, Bátky 

 
A 2008. – as év utolsó hivatalos összecsapása volt a mi szempontunkból. A múlt tornáról távolmaradó Kosaras Andris 
szép hat méteres lövésével kerültünk előnybe. Az eddig elég gyengén szereplő ellenfelünk megmutatta, hogy 
semmiképpen nem szabad őket félvállról venni, hisz nem egy elveszett alakulat. Egy hátsó – középső megingásunkat 
kihasználva leindították a csatárukat, akli a kifutó Donát mellett a hálóba terelte a labdát. Sőt még döntetlen állásnál is 
vitézkedtek. 
 Már a második félidőben jártunk, amikor egy rosszul elvégzett kirúgás után Barnabás egy pillanatig sem 
cicomázott és ballal a kapu bal sarkába rúgta a labdát. Dicsérendő, ösztönös mozdulat volt, mely végül a 3 pontot hozta 
nekünk.  
 Gyerekeink a torna folyamán nagy lelkesedéssel játszottak - és bár a játékon majd csiszolunk egy kicsit – mely 
eredményesnek is bizonyult. A Winter Cup-on az első mérkőzés fiaskója után sorozatban negyedszer bizonyultunk 
jobbnak az ellenfelünknél. Gratulálok a Csapatnak! 

 

 

 



 

 

Osztályzatok: 

Neigert (6.5) – Daradics (6.5), Katona (7.5), Bátky (5), Gregor (5.5), Kosaras (6.5), Hideg (6), 

Lovász (7) 

 

Összesítés a 2. játéknap után: : Tabáni Spartacus   5    4  -  1    7-4     12 

 

Winter Cup házi góllista 2 .játéknap után: 

 

4 gól Lovász Barnabás 

2 gól  Katona Csongor 

1 gól  Kosaras András 

 

Edző: Grőb Ákos 

 

 


